

品牌生产商和卖场年终给出“最大诚意”

三鼎·三家电“双12”全网比价 买贵补差价

买新品、高端套系更多人选择实体店,价格更低、型号更全,还能享受无忧便捷的售后服务

■记者 刘丹凤

一方面是家电生产商纷纷将高端、新品家电更多的份额分配给了实体店,另一方面是消费者买新品、买高端套系家电更愿意选择实体店。家电领域这一新消费特点的出现凸显了用户对品质和服务方面的更高需求。

作为2020年度最后一档大规模活动,各大家电品牌和卖场为了冲刺业绩,纷纷拿出“最大的诚意”。三鼎·三家电早早亮剑“双12”,喊出了“全网比价,买贵补差”的最强音。三家电相关工作人员表示,活动期间,大家在三家电各门店购买指定的特价商品,价格如果高于网上价格(苏宁、京东同型号商品,仅限大家电),可保存链接网址到门店领取差价款+往返交通费补贴(最高补贴30元)+感谢礼品一份。

■新品、高端套系拿出年度“最大诚意”

电视产品进入激光时代后,海信率先推出了世界上首款沉浸式观影体验的私人定制版激光电视,面板达100英寸,售价99999元,全球限量2000台。前不久,三鼎·三家电还专门为这款电视举行了隆重的鉴赏会。

昨日,记者从三家电获悉海信近日重磅推出了首套高品质成套家电——璀璨套系一代,产品覆盖电视、冰箱、洗衣机、空调四大品类。该套系产品外观上采用新中式的统一设计风格,具有超高的颜值。据“璀璨”首席美学官兼创意总监杨守坤介绍,海信“璀璨”家电以“天圆地方”为基本设计元素,可以在轻奢、新中式、简约等多种装修风格之间随意切换,被不少消费者称为“有史以



来最漂亮的家电”。

“双12”活动期间,无论是购买海信“璀璨”套系产品还是单品,都会获得超值礼品,礼品不乏西屋电烤箱、西屋无绳吸尘器、双立人炖锅、双立人刀架、煎炒锅、新秀丽旅行箱等高端产品。即使是赠品,也是知名国际品牌。

如果您想在新年来临之前,升级家里的厨具,那么千万不要错过本次的方太、海信厨卫产品活动。三家电专业导购表示,活动期间,购方太烟灶产品满5000元返5000元产品抵用券,购双机王烟灶套餐(包含JQ01TB、Z3TA、Z5T)满8000元返8000元产品抵用券(抵用

券使用规则详询店内专柜)。

海信厨卫也不甘示弱。活动期间,购买指定型号海信烟机,买灶具只需半价。

■国际高端品牌卡萨帝邀您来听音乐会

为什么卡萨帝敢说自己是国际高端家电品牌?来看看卡萨帝的定位。“国际”是指卡萨帝整合全球资源,服务全球用户,一开始就是基于全球化品牌打造的。随着10多年的推广,无论是在国内还是在海外,它都收获了很好的口碑。

“高端”是为爱而生、为爱进取、为爱不凡,为社会精英人群提供精致的体验和服务。

“家电”是指打造全套高端智慧家电,提供全程高端场景体验。单做一个品类、一个产品,提供不了全程高端体验服务,比如有人只做热水器,有人只做空调,有人只做冰箱。但是,卡萨帝全屋家电都要做,冰箱、空调、洗衣机、厨电、热水器等都做,还得让它们连在一起,成为一个美好的智慧家庭,让你整个家都是最舒适的。

“品牌”是指卡萨帝系列产品不仅品质更优、品位更高,而且品格出众。它是格调生活,更是家的艺术。

为了让更多用户感受家的艺术和享受格调生活,卡萨帝将12月份确定为感恩月,并倾力打造2021年新年卡萨帝音乐盛典,邀请更多用户聆听音乐。即日起至12月30日,凡购买卡萨帝产品满78000元送2021新年卡萨帝音乐盛

典VIP门票2张+贵宾区门票2张,满48000元送贵宾区门票2张+A区门票2张,满28000元送A区门票1张+B区门票2张,满18000元送A区门票1张+B区门票1张,满8000元送B区门票1张。

■“双12”,三家电“喊”会员朋友领福利

12月12日,不仅是三家电本年度最大规模的让利活动日,还是三家电“喊”会员朋友回来享受特殊福利的节日。

三家电相关工作人员表示,活动期间,会员共有五重福利,分别是:1.持会员卡购机可享受双倍积分;2.凭会员积分可兑换精美礼品(洗衣液、精品雨伞、小神拖拖把等);3.凭会员资格,可以购买样机打折专区的产品;4.线上或者线下购机,出示会员积分可抵货款,10分抵1元(积分不兑换现金);5.老会员带新人办理会员,办理2人送纸品一提,办理5人送洗衣液1桶(每人最多带10人)。怎么办理会员呢?很简单,关注三家电微信公众号,点击会员注册均可办理三家电电子会员。

此外,12月11日至13日,在三家电购机单件满999元即可参加抽奖一次(刮刮卡)。购机后凭购机小票至各店服务台抽取刮刮卡,现场刮取奖品,现场兑换领取奖品。

参加活动的门店有三家电南关店、建设店、建安店、长葛店、襄城店。活动期间,套购两件或单件满指定金额还将获得额外礼品,“以旧换新”活动同期进行中。

本版图片均为资料图片

